

▲哈尔滨市道外区老妈厨房团圆饺子,不慎将食品经营许可证副本丢失,许可证编号:JY2230104005584。声明作废。

▲黑龙江恒越建筑工程有限公司,不慎将公章丢失,开户行:中国工商银行股份有限公司哈尔滨开发区支行。账号:3500041109200109887。声明作废。

▲黑龙江恒越建筑工程有限公司,不慎将法人(胡大明)名章丢失,开户行:中国工商银行股份有限公司哈尔滨开发区支行。账号:3500041109200109887。声明作废。

▲黑龙江恒越建筑工程有限公司,不慎将财务专用章丢失,开户行:中国工商银行股份有限公司哈尔滨开发区支行。账号:3500041109200109887。声明作废。

▲胡忠把坐落宾县三宝乡元宝村王大院屯宾集用(1992)第19-14-78号土地使用证丢失,声明作废予以挂失。

▲哈尔滨市道外区凡滨技术服务部,账户号码:3500020109200408616,开户银行:中国工商银行股份有限公司哈尔滨田地支行,法定代表人:李滨,不慎将银行预留印鉴财务专用章丢失,声明作废。

▲遗失任溪媛出生医学证明,性别:女,出生日期:2014年07月26日,母亲:郭晚雪,父亲:任利彬,出生证编号:O230217542,声明作废。

▲浙江浩驰汽车销售有限公司黑龙江分公司,统一社会信用代码:91230109MA19N357XJ,不慎将公章丢失,声明作废。

▲浙江浩驰汽车销售有限公司黑龙江分公司,统一社会信用代码:91230109MA19N357XJ,不慎将法人(钱浩强)名章丢失,声明作废。

▲黑龙江省浩赢融资担保有限公司,统一社会信用代码:91230109MA1B6MD71L,不慎将公章丢失,声明作废。

▲黑龙江省浩赢融资担保有限公司,统一社会信用代码:91230109MA1B6MD71L,不慎将法人(钱浩强)名章丢失,声明作废。

▲黑龙江省浩赢融资担保有限公司,统一社会信用代码:91230109MA1B6MD71L,不慎将财务专用章丢失,声明作废。

▲哈尔滨市维赢教育科技有限公司,统一社会信用代码:J2610078133401,开户银行:工商银行黑大支行,账号:3500005209100025782,声明作废。

▲讷河市长发镇和心村徐文才土地证丢失,身份证号230222196004242154,土地承包经营权证书编号NO.D2302810084322,共计30.2亩。

▲哈尔滨绿江环保科技有限公司,账户:23001866851052505050,开户行:中国建设银行哈尔滨自贸区支行,不慎将银行预留印鉴公章丢失,声明作废。

▲车主,哈尔滨乘建筑材料有限公司,车牌号是黑AM5385。不慎将道路运输证丢失,声明作废。

▲李胜国个体运输户,不慎将道路运输经营许可证副本丢失,许可证编号:230182030768,声明作废。

丢失声明

▲哈尔滨臻通运输有限公司,不慎将车牌号黑AS1650的营运证丢失,特此声明。

声明作废

▲巴彦县巴彦镇东郊街,居民孙传臣,宗地号120用地面积454.72平方米,建筑面积71.20平方米。国有土地使用证丢失,现声明作废。

▲起亚牌出租车营运证丢失,车主姓名:韩秀红,车辆牌照号:黑DE5350,车辆营运号1720,声明作废。

声明公 18686716631
刊登热线 13763511313

持续11年的中秋惦念

这些老人年年收到不留名的甜

随着中秋佳节临近,浙江省宁波市镇海区庄市街道庄一社区的工作人员又忙碌起来了,他们拎着月饼、水果等礼品,送到社区每一位高龄老人的家中。这不仅是一份节日问候,更是一份持续了11年的温暖约定。

这份中秋温暖,始于2014年中秋前的一通寻常却又特殊的电话。当时,原庄市社区工作人员接到一位冯先生的来电,他语气温和,细致询问了社区困难老人的生活情况后,主动提出希望捐赠一份中秋心意。自那时起,无论寒暑变迁,每年中秋前夕,冯先生的爱心物资总

会如秋日暖阳般准时抵达。11年过去了,受助老人的名单上不断增添新名字,累计已有1300人次的老人在团圆节前收到了这份“不留名的温暖”。这份持续11年的爱心,成了社区里一个动人的故事。

“又收到这份暖心礼了,心里比月饼还甜!”88岁的胡定康老人接过中秋礼物,笑容淳朴而满足。而86岁的徐春娣老人已经是第11次收到这份中秋爱心礼物:“这份爱心礼物我收了足足11年了,虽然因为拆迁我换了住的地方,可这份心意从没断过。”老人们的只言片

语,是对这份长久坚持最真挚的褒奖。

今年,庄一社区与庄市社区正式合并,新的庄一社区老年人变多了,但爱心不变。

“今年,冯先生特意提前联系我们,主动提出将原庄一社区的老人纳入关爱名单,专门增加了物资份数。”庄一社区党总支书记沈明伟说。

慰问当天,冯先生依旧跟往年一样,选择了“隐身”,只委托社区工作人员将心意逐户送达。这份低调,更显情怀的深厚。

“不少第一次收到礼物

的老人,拉着我们反复问‘好心人是谁’。而常年受助的老邻居则感慨‘社区变了,这份心意却没变’。”沈明伟说,冯先生的善举如同一条无形的纽带,不仅温暖了老人们的心,更在社区合并的过渡期,成为增强邻里认同、凝聚社区情感的“黏合剂”。

11年,一份匿名的承诺却从未褪色。这位只闻其声、未见其人的冯先生,用最朴素的行动,默默书写着敬老爱老的中国传统美德,也让社区因这份不动声色的善良而倍加温暖。

郑凯侠

今年中秋这些宝藏月饼出圈

10月6日就是中秋节了,各式各样的月饼已经陆续上市。今年,除了经典的广式、苏式月饼外,各种特色月饼也走俏市场。

“蒸”月饼在山东菏泽定陶区半堤镇的花饽饽工坊里火爆出圈,它以果蔬汁调色,经十余道工序制成,造型精美;日照岚山区的非遗花馍工坊,独创螃蟹等特色花馍,迎来生产旺季;福州闽侯县小箬乡是“月饼村”,传统礼饼制作技艺是当地非遗项目,其好吃关键在于真材实料和炭烤火候。随着电商发展,除传统口味外,手艺人还创新了芋泥、紫薯等新口味,备受年轻人喜爱。

央视视

民众同享
大月饼

日前,“我们的节日·中秋”集中活动在甘肃省兰州市皋兰县东湾村举行。活动现场,村民制作了150多个大型乡村土月饼分享给当地民众,同时还有中秋演出、盲盒礼遇中秋、中秋灯谜等多个集中活动。

李亚龙

我国催化技术取得重大突破

近日,我国科研人员在催化科技前沿取得重大突破,在催化反应中实现近100%的贵金属原子利用率,使得贵金属原子的催化价值

在微观尺度上得以极致发挥,为新一代高效、低成本催化剂的设计与制备开辟了新路径,将助力化工生产更加低碳、高效、可持续。

这一成果由天津大学新能源化工团队取得,相关研究成果于近日在国际学术期刊《科学》上发表。

新华社

中国医学研究为全球健康注入力量

在2025中国国际服务贸易交易会上,知名国际期刊《英国医学杂志》发布的《2025中国医院研究影响力报告》引发广泛关注,这份报告彰显了中国医学研究在全球健康领域的强大影响力。

报告显示,2005年至2024年间,被引用文章数量最多的十家中国医院发表的文章,超1.2万篇被全球卫生政策和临床指南文件引用,在全球超75个国家的卫生政策与临床指南中被引用近3.5万次。这一数据背后,是中国医学界积极提升研究可见度,推动学术发现转化为可操作医疗实践的不懈努力。

在临床实践与国际标准

塑造方面,中国医学研究成绩斐然。北京协和医院杜斌团队克服重重困难,建立多中心队列研究脓毒症,丰富流行病学资料,杜斌作为首个中国学者受邀参与制定国际脓毒症临床指南。北京大学第三医院崔国庆团队首创的抱抬抗阻试验和外展外旋抗阻试验,被写入美国骨科医师协会指南。这些成果提升了中国医学在国际医疗标准制定中的话语权。

在攻克世界性医学难题上,中国贡献“中国方案”。中国工程院院士黄晓军创立的“北京方案”——非体外去T细胞单倍型相合移植技术,为全球血液癌症患者带来希望;屠呦呦从中医古籍出发,发现

青蒿素,挽救了全球数百万疟疾患者的生命。此外,北京同仁堂中医大会、李梢团队的中药作用机理研究等,展现了中医药的独特魅力与深厚底蕴。

中国医学研究还关注特殊群体健康。国家儿童医学中心倪鑫团队开展抗呼吸道合胞病毒创新药齐瑞索韦Ⅲ期临床试验,使该药入选WHO儿童药物优先清单,彰显了中国学者在儿童新药研发中的担当。我国在研新药数量占全球比例超20%,跃居全球第二位。

在医工融合与数智升级领域,中国医学研究同样走在前列。2025年服贸会健康卫生服务专题展上,“AI儿科医

生、5G远程手术机器人等数智医疗产品令人瞩目。首都医科大学宣武医院赵国光团队完成全球首例硬膜外脑机接口治疗颈髓损伤的临床探索,帮助瘫痪14年的患者实现“意念喝水”和“抓握”动作,该科研成果有望明年取得脑机接口Ⅲ类医疗器械注册证。

国家卫生健康委主任雷海潮表示,人人享有健康是全人类共同愿景,中国政府大力推动医学科技研发,集中攻克人类健康难题。未来,中国愿与世界各国拓展交流合作,推动医学科技成果转化共享,让全球患者广泛受益。

新华社

S 时事速递

2024年养老基金
投资“成绩单”
公布

全国社会保障基金理事会29日发布的基本养老保险基金受托运营年度报告显示:2024年末,养老基金资产总额28396.52亿元,地方养老基金资产总额28247.96亿元;地方养老基金2024年投资收益率达5.52%,实现基金保值增值。

报告显示,自2016年12月受托运营以来,地方养老基金累计投资收益额4123.59亿元,年均投资收益率5.06%。风险基金方面,2024年收益额3.32亿元,收益率3.46%;自2023年正式开展投资运营以来,累计收益额4.80亿元,年均收益率2.93%。

新华社

国庆中秋跨区域
人员流动量
或达23.6亿人次

根据交通运输部分析预测,国庆、中秋假期全社会跨区域人员流动量将达到23.6亿人次,平均每天大概2.95亿人次,比去年同期增长3.2%左右。

交通运输部副部长李扬在28日举行的国新办发布会上介绍,自驾仍然是这次国庆、中秋假期出行的主要方式。据预测,自驾出行将达到18.7亿人次,占出行总量的八成左右。高峰时段,高速公路车流量可能会突破日均7000万辆,其中新能源车有可能会达到1400万辆。

新华社

8部门发文力促
数字消费发展

商务部等8部门近日联合印发《关于大力促进数字消费共创数字时代美好生活指导意见》,从供需两侧协同发力,提出14项任务举措。

其中包括,丰富数字消费供给,激发新需求;培育壮大经营主体,增强内生动力;优化支撑体系,夯实发展基础;营造良好环境,推动高质量发展。意见要求各单位及时总结推广创新做法,推动各项措施落地生效。

新华社